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6013158 175/65R14 82T Sava Eskimo S3+ 89.99 лв. 79.99 лв.
6013196 185/65R15 88T Sava Eskimo S3+ 99.99 лв. 86.99 лв.
6013202 195/65R15 91H Sava Eskimo HP2 99.99 лв. 81.99 лв.
6013165 175/70R13 82T Sava Eskimo S3+ 79.99 лв. 66.99 лв.
6013134 165/70R13 79T Sava Eskimo S3+ 79.99 лв. 66.99 лв.
6013141 165/70R14 81T Sava Eskimo S3+ 89.99 лв. 74.99 лв.
6013189 185/65R14 86T Sava Eskimo S3+ 99.99 лв. 79.99 лв.
6013219 205/55R16 91H Sava Eskimo HP 139.00 лв. 111.20 лв.
6013172 175/70R14 84T Sava Eskimo S3+ 99.99 лв. 79.99 лв.

Зимни гуми SAVA разпродажба 

79,99
119,-

99,99
139,-

10
години

гаранция!

Моноблок Мира пакет
Хоризонтално оттичане
Странично захранване/ реверсивно 
Материал: Керамика 
Код: 07037016
  

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес 
размери: 
30.5x61.3 см
второ качество
цвят: антрацит, 
сив
Код: 04005513/ 
04014331
  

9,99
/м2

  

Ново

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Иглика - ф9 см различни цветове. Игликата е първата, която носи цветно 
настроение в студените дни, а е и толкова лесна за отглеждане
Код: 02694818  

1,29
/бр

  

1,99
Маслен радиатор 
SYNCHRO 
Мощност: 2900W. С включен 
вентилатор. Брой ребра:11
Термостат. 
Код: 15103499

СЕЗОННИ РАЗПРОДАЖБИ
  отопление, 
  зимни гуми
  и автоаксесоари
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49,99 59,99

32,99

34,99
49,99

21,99
27,99

29,99 39,99

49,99
54,99

52,99

349,- 399,-

269,- 309,-

5
години

гаранция!

44,99
59,99

42,99

Вентилаторна печка 
HOMA HFH-2227
Мощност: 2000W. С 
термостат. Защита срещу 
прегряване. С индикаторна 
лампичка. 
Код: 15100580

Метална вентилаторна 
печка ELITE AH-1650
Мощност: 2000W. Термостат. 
Метален корпус. С въртящ се 
превключвател. Защита с/у пре - 
гряване. С индикаторна лампичка
Код: 07031434

Вентилаторна 
печка 
керамична 
Мощност:1500W
Осцилация. 
Tермостат. Защи-
та от обръщане, 
Индикаторна 
лампа. Защита от 
прегряване
Код: 15103482

Стенна керамична печка 
MUHLER 
Мощност: 2000W. 2 степени на 
отопление: 1000W/2000W. Таймер 
до 7.5 часа. Дистанционно 
управление. Монтаж на стена
Защита  IP20. Код: 15105073

Стенна кварцова печка MUHLER 
MQH-Q15
Мощност 1200W. 3 кварцови нагреватeля. 
Защита от намокряне IP24. Контрол на 
отоплението (вкл./изкл.) чрез връв. Монтаж 
на стена. Код: 15103406Електрически калорифер 

HOMA HMF-2290
Мощност: 2000W. 2 степени на 
отопление: 1000/2000W. Защита от 
прегряване. Регулируем термостат. 
Метален корпус с дебелина 0.6mm. 
PTC нагревател Код: 15103895

Инфрачервена печка Елдом IR1800 
за баня
Мощност: 1800W. 
Защита от водни пръски IP24
Индикатор, указващ степените на мощност
Регулиране на наклона. Предназначена за 
отопление на баня, тераси и други открити 
пространства. 
Код: 15104014

Електрическа камина 
Лоранс за вграждане 
1.5kW
Mощност:1500W. 
Отопляема площ до 15м2. 
Отопляем обем до 38м3. 
Размери: 470х581х181 мм. 
Тип: за вграждане. 
Защитa от прегряване. 
Яркост на пламъка: 4 степени. 
Имитация на пламъка с 
горящи дърва, камъчета и 
кристали. Огнен ефект- 
енергоспестяваща . 
LED технология. 
С дистанционно управление.
Електронен таймер:0,5-7,5 ч.
Цвят: черен. 
Код: 15104120

Метален инфрачервен 
панел ENSA P750T бял
Мощност:750 W. Отопляема 
площ: до 14 м2. Отопляем 
обем: до 42м3. Степен на 
защита: IP 44. Размери: 
500х1000х50мм. Вграден 
термостат: механичен. Тип 
монтаж: стенен. 
Температура на 
повърхността: 85°C ±5°C
Код: 15104069

Конвектор ELITE CH-0406
Мощност: 2000W. 
3 степени на отопление: 
750W/1250W/2000W. 
Регулиращ се термостат. 
Защита от прегряване. 
Свободно стоящ/ Възможност за 
монтаж на стена. С дръжка за носене. 
С вентилатор.
Код: 15105004



отоплениеwww.home-max.bg

3

44,99

39,99 39,99 29,99

559,-
599,-

1099,-
1199,-

769,-
899,-

1099,-
1229,-

Пелетна камина 
Да Винчи 
22 kW с водна ризa
Макс.мощност: 22 kW
Разход на гориво: 
0,7 - 4.6 кг/ час
Консумирана 
мощност: 100 W
Изход на кюнец: Ф 80 мм
Капацитет на 
резервоара: 20 кг
Код: 15108494

3299,-
3786,-

Пелетна 
камина 
PM COMFORT 
PLUS 13 kW 
слонова кост
Номинална обща 
мощност 13 kW
Редуцирана топлинна 
мощност 5.5W
Мощност 
топлоотдаване на 
водната риза: 11 kW
Конектор RS232 
за връзка с модем/
компютър
Седмичен 
програматор
Керамична запалка
Изход на кюнец: 
Ф 80 мм
Размери: 
530/520/900 мм
Код: 15103642

2490,-
2690,-

Стенна керамична печка 
MUHLER 
Мощност: 2000W. 2 степени на 
отопление: 1000W/2000W. Таймер 
до 7.5 часа. Дистанционно 
управление. Монтаж на стена
Защита  IP20. Код: 15105073

Инфрачервена печка Елдом IR1800 
за баня
Мощност: 1800W. 
Защита от водни пръски IP24
Индикатор, указващ степените на мощност
Регулиране на наклона. Предназначена за 
отопление на баня, тераси и други открити 
пространства. 
Код: 15104014

Конвектор ELITE CH-0406
Мощност: 2000W. 
3 степени на отопление: 
750W/1250W/2000W. 
Регулиращ се термостат. 
Защита от прегряване. 
Свободно стоящ/ Възможност за 
монтаж на стена. С дръжка за носене. 
С вентилатор.
Код: 15105004

Принадлежност 
за камини 
5 части, неръждаема 
стомана, черен 
Код: 15104700

Кош за дърва с черен плат 
Код: 15104731

Скара за камина
Код: 15104809

Подложка с плочка 120x60
Повърхността е гранитогрес
Основата е ПДЧ . Обков от 
неръждаема стомана 
Пластмасови крачета в ъглите 
Код: 15104601

Камера UNIFLAM 
700-75 12kW
Номинална мощност 12 kW
Отопляем обем 320 м3
Изход на кюнец: Ф180 мм
Размери: 520х695х364 мм
Цвят: сив
Код: 60606679

Печка готварска 
PLAMEN 850 GLAS
Максимална 
мощност 11 kW
Номинална 
мощност: 8 kW
Отопляем обем: 
160 м3. Твърдо гориво. 
КПД 71.4%. 
Изход на кюнец: 
Ф120мм
Размери: 
845x825x620 мм
Код: 23715165

Камера Уют 
B 14kW
Максимална 
пространствена 
мощност: 9 kW. Макси-
мална водонагревателна 
мощност: 12 kW
Номинална мощност: 
14 kW. КПД 80%. Изход 
на кюнец: Ф200 мм
За вграждане. 
Размери: 705х520х825 мм
Код: 21220975

Камина TENA 
8kW
Максимална 
мощност: 22 kW
Количество на водата 
във водната риза: 
30 куб.дм. 
Разход на гориво: 
0,7 - 4.6 кг/ час. 
Степен на вътрешна 
защита: IP 2. Изход на 
кюнец: Ф 80 мм
Капацитет на резервоара: 
20 кг. Код: 23553910

Пелети 
Schweighofer 
15кг
Произход 
Румъния, 
калоричност:
19,2 MJ/kg,
клас A1
Код: 30173811

8,99
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1,69 Зюмбюл 7 см
ф7 см/Н:13-15см, 30+ цвята, 1 луковица
Код: 02682365/бр

 15,99
/пак

Луковици Момина 
сълза 
Код: 23585522

   8,99
/пак

Луковици Фрезия 
Код: 09013315

   9,99
/пак

Луковици Гладиола 
Грандифлора. Код: 21532337

   0,59
/бр

HOBBY семена за подправки, цветя и зеленчуци
различни видове като: босилек, копър, магданоз, теменужка, 
латинка, карамфил и много други. 
Код:  09000919/ 09000926/ 09000933/ 09000797/ 09000735/ 09000742

   0,19
/бр

Саксия
ф9 см, 
подходяща 
за отглеждане на 
разсад в домашни 
условия, напр. 
домати, билки, 
цветя и др.
Код: 09022294

   5,99
/бр

Сеялка с дозатор
прецизно дозиране и 

улеснено посяване на 
семена от цветя, 

подправки и зеленчуци
максимален диаметър 

на семената : 2 мм
Код: 09026155

   6,99
/бр

Florabella Почва 
за посеви 20л
Код: 24494625

   4,99
/бр

Лактофол бърз 
старт за разсади 

50гр
за ускорено образуване 

на корени за здрави 
и  добре развити растения;

 прилага се еднократно 
върху младите разсади  

или резници при 
вкореняването им

Код: 09002944

50 бр

ПАКЕТ

20 бр

ПАКЕТ

   0,99

Български сортове семена за 
плодове, зеленчуци и подправки
различни видове като: домат-розов, домат-голям 
червен, краставица Гергана, тиквичка изобилна, 
пъпеш, диня и много други
Код: 09014336/ 09014329/ 09014237/ 09014220/ 
09014213/ 09014206

/бр

1,99

40 бр

ПАКЕТ

 17,99
/пак

Луковици Божур микс
5.99 лв за 1 брой, продажба само в 
опаковка от 3 броя. Код: 09032125

3 бр

ПАКЕТ

Орхидея Фалаенопсис 
ф12 см, 
височина: 35 - 50 см
различни цветове 
Код: 09022270

9,99

4

/бр

Луковиците ще бъдат налични от 05.02.2018
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 199,-
Оранжерия Тунел 300 х 200 х 200 см
Метална конструкция Ф19х0.5 см. Зелено полиетиленово покривало 
Полипропиленови конектори, 4 бр. колчета и 4 бр. въжета
Размер (см): 300 х 200 х 200 
Код: 08011718

 449,-
Оранжерия Тунел 600 х 300 х 200 см
12 бр. прозорчета с мрежа против насекоми. Врата с цип 
за затваряне . Конструкция от метални поцинковани тръби
Армиран найлон с UV защита . Комплект крепежни 
елементи. Размер (см): 600 х 300 х 200. Код: 08025289

 от 9,99

 3,99

Скоби за закрепване 
на фолио (10 бр.)
Код: 08025227 

 3,99

Армирано фолио от ПЕВН
двуслойно армирано с безвъзлова ромбоидна 
мрежа от полиестерна нишка. UV-стабилизи - 
рано. Срок на експлоатация: 24 месецa.
Код: 08022639

4,99

Торфена форма за 
разсад 12 клетки 
размер (см): 30 х 10 х 5
Код: 08025265 

 0,69

Дъги за парник (6 бр.)
размер (см): 80 х 90  
Код: 08022059 - 9.99
размер (см): 75 х 90
Код: 08025241 - 14.99
размер (см): 120 х 100
Код: 08025234 -19.99

 2,49
2,99

5

Форма за разсад 
28 клетки
материал: PVC
размер (см): 52 х 31 х 6
Код: 08025173

 1,99

Мини парник за разсад 44 х 22 см
Код: 08025203 

Подложка за форма 
за разсад
Код: 08025197 - 1,99лв

2,39

   6,99 Разсад Ягоди
различни сортове и бройки в опаковка
Код: 09032675/ 09032682/ 09032699/ 09032774/ 09032705/ 09032712 /пак

Луковиците ще бъдат налични от 05.02.2018
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17,99

 14,99 Комплект за бутилиране
Код: 08015389

Ножица лозарска, 
олекотена 200 мм
Код: 24204064

 29,99
39,99

Комплект 
ножици 
WOLF Garten
за клони с диаметър до 
19 мм за работа с 
дясна или лява ръка, 
незалепващи остриета 
Код: 08012821

-25%

твърда градина www.home-max.bg

 от 49,99

Бъчва за вино с 
канелка (PVC) 20л
Код: 08023919 20 л.
Код: 08023926 55 л.
Код: 08023933 100 л.

 от 79,99

Дъбова бъчва
Код: 08017796 5 л. 
Код: 08017802 20 л.
Код: 08017819 30 л.
Код: 08017826 50 л.

Трифон Зарезан

Акумулаторен градински трион BOSCH KEO
литиево йонна батерия
време за зареждане - 3 ч.
срезове с 1 зареждане на акумулатора.(15мм) - 190 бр
срезове с 1 зареждане на акумулатора.(60мм)- 30 бр
тегло с А Grip: 1050 гр. 
Код: 22892324

 219,-+
 19,99

25,99

Градинска пръскачка 
16л Код: 08000279

ПОДАРЪК

 9,99
11,99

 6,99
8,99

Винени бутилки в стек 
(12 бр.)
Код: 08024015

 34,99
49,99

Ножица за клони 26”-40”
Код: 08000279
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Трифон Зарезан
 199,-

Електрически верижен трион SKIL 0780АА
Консумирана мощност: 2000 W. Дължина на ножа: 35 см
Скорост на веригата: 13.5 м/с. Дебелина на задвижващото 
звено: 1.3 мм. Резервоар за масло: 100 мл. Тегло: 4.5 кг
Напрежение/честота: 220-240 V / 50-60 Hz
Код: 22892324

239,-

 399,-
Бензинов верижен трион Villager VGS 5032 PE
Двигател: 50.9 см3 (3,0 к.с.) EURO 2. Шина: 45 см OREGON
Верига 1,3 мм; 36 зъба Speed Cut .325. Автоматично 
смазване. тегло: 5,1 кг
Код: 08024091

449,-

 99,99

Потопяема помпа за 
мръсна вода Einhell 
GC-DP 7835
Мощност: 780 W. Дебит: макс. 
15 700 л/ч. Напорна височина: 
макс. 8 м. Всмукателна 
дълбочина: макс. 8 м. Размер 
на механичните примеси: 
до  35 мм. Einhell Expert
Код: 08009081

119,-

 199,-
Хидрофорна помпа 
Einhell GC-WW 6538
мощност: 650 W
максимален дебит 3800 л/ч
максимална всмукателна 
дълбочина 8 м
максимална напорна 
височина 36 м
обем на резервоара 20 л
Код: 08003409

3
години

гаранция!

699,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Мотофреза 
Forteco F90R 
приблизителна 
производителност: 1,2 дка/час. 
Работен обем на 
двигателя: 170 куб.см.
 Мощност: 6.5  к.с. 
при 3600 об/мин. 
Работна  ширина:
 30 - 90 см. 
Дълбочина на 
фрезоване: 5 - 30 см
Код: 23563773

239,-
Електрическа 
фреза Villager 
VTB 1400 E
мощност: 1400 W 
обороти на празен 
ход: 360 / мин.
работна ширина: 40 см
максимална работна 
дълбочина: 20 см
Код: 08022158

259,-

+
ПОДАРЪК

Браздир Forteco
Ремък 10 х 1050
Ремък 10 х 1225

Запалителна 
свещ
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 29,99

Спално бельо с дигитално 
печатани калъфки - 100% 
памучно хасе 
Код: 14126598/ 14126604/ 14126628

от 39,99 49,99

35,99

 19,99 24,99

Единични 
комплекти 3 части 
и Двойни комплекти 
4 части

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

219,-
259,-

 39,99
49,99

169,-
199,- 5

години

гаранция!
8

години

гаранция!

3,49

Одеяло 130х150см 
бяло или сиво 
Код: 14126987/ 14127007

Електрическо одеяло 
Cardinella Lux  

Различни размери 
Код: 14128363

Възглавница с 
естествена ВЪЛНА
50/70 см
Код:  14131141

Завивка с 
естествена ВЪЛНА
Материал текстил: 100% 
фин памук. Материал 
пълнеж: 70% вълна/ 30% 
полиестер. Размери: 
150/220 см и 200/220 см. 
Код: 14131127/ 14131134
  

Серия хавлиени 
кърпи Сидни 550гр
различни цветове. Размери:  
30/50, 50/90 и 70/140  
Код: 14116032
  

Матрак Homemax Laveder Memo
Ядро от еластична полиуретанова пяна + 5 см 
допълнително термоактивна Мемори пяна от едната 
страна. Две страни на матрака с различна степен на 
мекотa. Височина - 23 см 
Код: 11022848 - 82/190 см                 
Код: 11022855 - 120/190 см - 379/329 лв
Код: 11022862 - 164/190 см - 519/449 лв                 
Код: 11022879 - 90/200 см - 299/249 лв
Код: 11022886 - 160/200 см - 529/469 лв

 
  

Матрак Aloe Spring
Двулицев матрак  с ядро от Multi Pocket Spring System или 500 
независими опорни точки на кв.м. гарантират равномерна опора и 
ортопедично правилна поддържа на гръбначния стълб. 
Височина:20+/-1 см
Код: 17123631 - 82/190 см
Код: 17123648 - 144/190 см - 329/279 лв      
Код: 17123655 - 164/190 см - 372/329 лв
Код: 17123662 - 90/200 см - 229/179 лв
Код: 17123679 - 160/200 см - 379/329 лв 

за комплект
3 части

за размер
150/220

 29,99
39,99

за размер
85/150

  2,49
за размер
30/50

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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29,99  Плътно перде fabric    Ширина: 285 см   сиво, кафяво, виолетово
  Код: 14105333

39,99

 от 29,99
37,99

 14,99
19,99

 24,99
27,99

3,99

 34,99
42,99

 15,99
19,99

 17,99 19,99

Матрак Homemax Laveder Memo
Ядро от еластична полиуретанова пяна + 5 см 
допълнително термоактивна Мемори пяна от едната 
страна. Две страни на матрака с различна степен на 
мекотa. Височина - 23 см 
Код: 11022848 - 82/190 см                 
Код: 11022855 - 120/190 см - 379/329 лв
Код: 11022862 - 164/190 см - 519/449 лв                 
Код: 11022879 - 90/200 см - 299/249 лв
Код: 11022886 - 160/200 см - 529/469 лв

 
  

Корниз Цилиндър 19/16 мм
разтегаем  стомана оптик. Размери: 
120-210 см и 190-340 см
Код: 11009429
Код: 11009436 -190-340 см - 29.99/ 37.99

Плътно сатенирано перде - 
бежово+пепел от рози
Ширина: 280 см Код: 11035930

Перде Органза лукс - черно
Ширина: 280 см Код: 11036036

Перде Pacific 
Цветове: бяло и кафяво
Ширина: 280 см
Код: 22551924/ 22980625

ТАПЕТИ Флиз-винил 
Plume Различни десени: 
дюс и фигурални 
Код: 14128264

ТАПЕТ лилава керамика
хартия - влагоустойчив 
симплекс Код: 11026846

Картина 60x80 см. 
Различни десени 
Код: 14108662

за размер
120/210

/ролка

/ролка

/л.м /л.м

/л.м

/л.м
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Тясна дъска!
Четиристранна фаска -

4V 

FUTURE 24 броя прибори 
за хранене комплект
Код: 14124709

39,99
54,99

6,99
11,99

7,99
9,99

6,99
8,99 12,99

8,99
11,99

39,99
49,99

3,89

3,89 32,99
39,99

Кръгло плато от 
аркопал - 32 см
удароустойчиво, лесно 
за измиване.
Код: 14107801
  

CORSICA 6 броя чаши 
комплект 280 мл и 300 мл
Код: 14124822/14124839
  

Комплект - 3 кутии
Код: 14106286

Чайник неръждаема 
стомана 1.5 Л
Код: 14124846
  

Съд за печене 3 цвята
Код: 14123313
  

Гъба за баня масажна 
Афродита - 1+1 бр
Код: 14133138
  

Торби за смет 
35 л 30бр.  1+1 бр
Код: 14127793
  

Кутия за хляб от неръждаема 
стомана и дърво 
38x26.5x14.5 cm
Код: 14124686
  

Шкаф Аксу 4-ка плетен
Код: 12028788
  

17,99

/бр
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Ново

279,-
329,-

2049,-
2419,-

за всичкимодули

19,99
21,99

2
години

гаранция!

159,-
174,-

239,- 269,-

39,99 47,99

46,99

42,99

Едноръкохватков 
смесител за кухня
Тип: Стоящ , Хром
Код: 23381735

5
години

гаранция!

Смесител зя кухня GROHE 
Start Edge Дълъг живот - 2,8 см 
керамичен патрон . Хромиранo 
покритие . Въртящ се тръбен чучур
Размери: 47 x 25 x 7.5 см 
Код: 23667341

Комплект Поло Орех маса + 4 стола, 
бежова кожа
Разтегателна маса: 110-170х70х75 см. Материал: ПДЧ цвят орех и метал
Код: 17138680

Единична мивка алпака 40х40 см
дебелина: 0,7 см, покритие: хром/гланц
отвор, включва горен и долен сифон
Код: 23824898

Готварска печка (мини) 
Diplomat W20E
Енергиен клас: А. 2 чугунени ел. плочи
Обем на фурната: 38 л. Обща 
мощност: 4150 W. Горен/долен 
нагревател: 800 W. Терморегулатор
Цвят: бял Код: 22769015

Модулна система Орех
Корпус: ПДЧ. Фронт: МДФ PVC soft forming. Метални патинирани дръжки
Механизми: METABOX и панти с плавно затваряне и газов амортисьор
Цвят: орех мускат патина
Цена на примерна конфигурация от снимката

-15%

Стол Поло Орех
Размер стол: 39х38х87 см

Материал: слоеста дървесина, 
бежова еко кожа и метал

Код: 17138703
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Полилей Rainbow
3XЕ14 max 40W
Код: 12040544

56,99
69,99

от 0,44

-25%
до

от 5,99

24,99
29,99

Серия спотове Rosy
E14 макс 40W                               
цвят на метала - хром                
цвят на стъклото - бял 
Код: 12041138 единица -14.99 лв 
Код: 12041145 двойка - 34.99 лв 
Код: 12041152 тройка - 49.99 лв
Код: 12041169 тройка кръг - 64.99 лв

от 7,99

-25%
до

-27%
до

от 14,99

от 2,99

Серия ключове и контакти Lilium 
Natural бял
Код: 21164446 - ключ единичен
  

Настолна 
лампа Ели 
E14 40W                                                            
цвят: бял, 
бежов или сив                                              
Код:12040834/ 
12040841/ 
12040858  

Плафони Damasco 
1xE27 42W, флорални мотиви
Код: 12038541 ф 25 см - 7.99 
Код: 12038558 - ф 30см - 10.99
  

Апартаментни табла Meksbox
Код:  05003969 
4-ка открит монтаж
  

Електроинсталационни 
кабели ШВПС
Код: 21194436- 2х0.50мм2
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Серия спотове Rosy
E14 макс 40W                               
цвят на метала - хром                
цвят на стъклото - бял 
Код: 12041138 единица -14.99 лв 
Код: 12041145 двойка - 34.99 лв 
Код: 12041152 тройка - 49.99 лв
Код: 12041169 тройка кръг - 64.99 лв

209,-

5
години

гаранция!

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

229,- 339,-

5
години

гаранция!

389,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

149,-

3
години

гаранция!

165,99

179,-
189,-

3
години

гаранция!

29,99
39,99

15,99
19,99

52,99

89,99
119,-

69,99
79,99

32,99
34,99

199,- 219,-

5
години

гаранция!

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

129,-
139,-5

години

гаранция!

Македония

  

Произведено

  

Македония

  

Произведено

  

-25%

46,99

Настолна 
лампа Ели 
E14 40W                                                            
цвят: бял, 
бежов или сив                                              
Код:12040834/ 
12040841/ 
12040858  

Апартаментни табла Meksbox
Код:  05003969 
4-ка открит монтаж
  

Електрически бойлер 
TERMOMAX AD50 VS
Обем: 50 литра. Номинална 
мощност: 3000W. 
Монтаж: вертикален. 
Водосъдържател: 
Емайлиран. Управление: 
Механично
Код: 23763326
  

Електрически бойлер 
GCV 804430 B11 TSR
Мощност: 3000 W,влагоизолиран 
ключ, обем: 80 л,терморегулатор
стъклокерамично покритие 
на водосъдържателя, защита 
от корозия чрез магнезиев 
аноден протектор, размери: 
79х46 см Код: 23903524
  

Ел. бойлер 80 литра 
3kW WV08046 Елдом
Обем: 80л . 
Мощност: 3000W
Изолация от безфреонов 
пенополиуретан 
Външен терморегулатор 
Температурен индикатор 
Код: 07037559
  

Електрически бойлер 
Ariston Shape Eco
Oбем: 80 литра. 
Мощност:1800
Водосъдържател Titanium Plus
Терморегулатор: Електронен
Функция Еко
Код: 22457387
  

Електрически бойлер TERMOMAX AD80 HR/HL
Обем: 80 литра. Мощност: 3000 W. Монтаж: Хоризонтален 
R – ел. част в дясно/ ляво. ВиК изводи отдолу. Механичен 
терморегулатор. Titanium inside - емайлово покритие на 
водосъдържателя с титан метален възвратно-предпазен 
клапан. Размери: ф44х79см. Код: 07011511/ 23763333 
  

Електрически бойлер 
TESY GCU 1020 L52 RC и 
Електрически бойлер 
TESY GCA 1020 L52 RC
Oбем: 10 литра. Мощност: 
2000 W. Монтаж под мивка и  
над мивка. Терморегулатор: 
Механичен
Код: 07012679/ 07012693   

Oкачване 
комплект GROHE 
VitalioStart
Код: 23570887
  

Тръбноокачване 
без смесител

Тръбно окачване без 
смесител душ с дъжд 
ефект душ слушалка

държач за стена шлаух
Код: 23862432  

Окачване 
SevaJet
душ слушалка 
1 функция, 
шлаух 150 см,
сапунерка
Код: 22724212
  

Комплект Ideal 
Spray
слушалка + шлаух
Код: 07025877
  

Квадратен 
шлаух сатен
150 см.
Код: 07036910
  

Вентилатор 
CATA SILENTIS 

ф 100 бял
Мощност: 15W 

Диаметър : 100 мм 
Цвят: бял 

CATA-ИСПАНИЯ 
Код: 21447877
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Смесител за вана 
и душ Rodas
Покритие: Хром, за вана и душ 
стенен, държач и слушалка 
в комплект
Код: 21233432
  

79,99 97,99

5
години

гаранция!

Смесител за умивалник 
Rodas
за умивалник стоящ
със сифонен клапан
Код: 21233470
  

59,99 74,99

Смесител Капри за 
вана и душ
едноръкохватков 
за вана и душ, стенен
Код: 23381704  

29,99 35,99

Едноръкохватков 
смесител за 
умивалник Капри
Код: 23374591  

19,99 23,99

379,- 449,-

34,99 44,99

24,99
27,99

48,99 54,99

119,-
149,-

15
години

гаранция!

22,99
28,99

29,99

-70лв

34,99

Умивалник Мира 55 см
ширина: 55 см
Код: 21516962
  

Умивалник Lara 23 см
ширина: 23 см с десен отвор
Код: 07024504
  

Mоноблок Макси 
хоризонтално оттичане
вкл. тоалетна седалка
долно  водоподаване, 
бутон 3/6л
Код: 07039324
  

Моноблок VIDIMA ULYSSE Slim
Модел: ULYSSE, тоалетна чиния, хоризонтално 
оттичане, реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра 
със странично водоподаване, тоалетна седалка
от дуропласт
Код: 7047404
  

Комплект от шест 
части за баня 
серия Блян
Код: 21185618
  

Четка с поставка 
за тоалетна хартия

Код: 24520904
  

Структура за вграждане 
5в1 Solido
1,13m. Skate Air бял бутон с две 
степени. Планки за монтаж на 
стена Lecico ceramics конзолна 
тоалетна чиния. Капак за тоалетна 
чиния със забавено падане
Код: 07024993
  

10
години

гаранция!

79,99
99,99

Тоалетна седалка 
със забавено падане
Код: 23085015
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169,- 185,- 699,- 769,-

159,-

499,-
589,-

79,99 92,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

249,-
309,-

349,-
409,-

PVC мебел 
за баня Гала
водоустойчив
врата от матирано 
стъкло
Размери: 42х55х85см.
В комплект с огледало - 
40х50см
Код: 07038808

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

139,-
159,

Eтажерка за баня
Eтажерка за баня
Ъглова, 3 нива
Код: 22672001

21,99 27,99159,-
219,-

3
години

гаранция!

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

PVC PVC

PVC

PVC

PVC

Душ кабина Макси без корито 
80/90 см
Душ кабина Макси, кристално стъкло 
без корито. Размери: 90х90см
Код: 24391337/ 24391320

Хидромасажна душ кабина Рубин 
90х90см - Хидромасажна душ кабина 
Рубин, 90 х 90 х 212 см. 5 мм прозрачно 
стъкло, акрилно поддушово корито
стационарен душ, , подвижен душ, 
смесител и шлаух, 6 хидро дюзи, радио
Код: 22997104

Огледало Хера 55x65
Материал: PVC
Размери: 55 х 65 см
Код: 23543393

Шкаф Хера 55 см с мивка 
Долен шкаф Хера с умивалник
ширина: 55 см
Код: 23550605

Колона Хера 
25х120х20 см
Код: 23550612

Огледало 
Лео - 55 см
размери: 
55х2х80 см. 
с LED 
осветление 
и етажерка
Код: 07035074

129,-

Шкаф с мивка 
Тринити
Материал: PVC водоустойчив
комплект с порцеланова мивка 
плавно затваряне. Код: 23458185

Мебел за баня - бял
Размери: 61 x 47 x 42 см
Материал: PVC. Горен шкаф с 
огледало долен шкаф с 
керамичен умивалник . Панти 
със забавено затваряне C 
размери на огледалния шкаф: 
70 x 58 x 13,5 см, влагоустойчив
Код: 23458185



16

-25%

ПЛОЧКИ www.home-max.bg

9,996,99
/м2

  

-30%

с включена технологична фуга

10,99
/м2

  

с включена технологична фуга

14,9911,99
/м2

  

с включена технологична фуга

-20%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

9,99
/м2

  

12,99

-23%

с включена технологична фуга

19,99
/м2

  

19,99
/м2

  

27,99

-29%

10,99
/м2

  

с включена технологична фуга

14,99

-27%

-22%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

с включена технологична фуга с включена технологична фуга

5,99

Теракот Cirque
Размери: 33х33 см
Второ качество
Цвят: черен
Код: 22945099

/м2
  

7,99

Гранитогрес
33.3х33.3см   
Код: 18100969
19,99лв/м2

Фаянс
25х50см 
Код: 18100990
19,99лв/м2

Декор
25х50см 
Код: 18101300
9,99лв/бр

Фриз
8х50см 
Код: 18101348
6,99лв/бр

Серия за баня Калисто
19,99

/м2

  

Гранитогрес
33.3х33.3см   
Код: 04009702
14,99лв/м2

Фаянс
25х33см   
Код: 04009696
12,99лв/м2

Декор
25х33см   
Код: 18105339
6,99лв/бр

Фриз 6х33см   
Код:18105346
2,99лв/бр

Серия за баня Оникс
от12,99

/м2

  

17,99
/м2

  

22,99

Фаянс - 25х40 см
второ качество
цвят: бял
Код: 24148771
  

Фаянс Мондео 
20x50 см - първо 
качество, цвят: крем/ сив
Код: 04020349/ 04020356
  

Теракот Iska Brown  
34x34 см - първо качество, 
цвят: кафяв Код: 18107203
  

Теракот Bormio/ Fiumalbo  
34х48 см, първо качество
цвят: различни декори
Код: 18100808/ 04000884
  

Гранитогрес Ривър  
33.3х33.3 см, първо качество,  
цвят: беж Код: 23480070

Гранитогрес Sassini   
42.5x42.5 см
първо качество, цвят: беж
Код:  18100853

Гранитогрес Юка  
15.5x60.5 см, първо качество, 
цвят: антрацит, кафяв, беж
Код: 18101874/ 18101850/18101843

Гранитогрес Muro 
18х62 см първо качество
цвят: охра Код: 04009917

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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 30%-

  от39,99
0,8/1,5

  

Мокет Gora 4 м ширина
Различни цветове
Код:  11009856/ 11009863/ 11009870/ 
11009887/ 11009894

  12,99
 9,99

11,9913,99

18,99

клас на 
износване

32/АC4

Тясна дъска!
Четиристранна фаска -

4V 

/м2
  

12,49
/м2

  

15,99

Ламинат 8мм 
Catwalk
Декор: Trend Eiche Beige
размер на ламела 
1376х193 мм
Код: 03794432 

клас на 
износване

32/АC4

-22%

Гранитогрес Muro 
18х62 см първо качество
цвят: охра Код: 04009917

Ламинат 10мм Millenium 
размери: 1380х157 мм
декор: Oak 

Код: 11076926

 20%-

  от23,99
0,65/0,65
  Килими серия Visiona

Различни цветове и размери
Код:  11007517/ 11007555/ 14112577/ 14112683

Килими серия Evima
Различни цветове и размери
Код:  11007791/ 11007807/ 11007821/ 11007838/ 11007845/ 11007852

Балатум на пулове 2 м
Цветове: черен, син, сив
Код:  24495516/ 24495523/ 24495554/ 24495561

/м2
  

/м2
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5,69 6,99

3,89 11,49

Гипсокартон 
Техногипс 12,5 мм 1200x2000
2,4м2/бр A,F,H 

Код: А - 23390850 - 2,49лв/м2
Код: F - 23390867 - 3,59лв/м2
Код: H - 23390874 - 3,75лв/м2

от 2,49
/м2
  

2,99

4,99

13,99

от 7,99 19,99
23,99

5,99 9,99 8,99
6,99 10,99 9,99

9,99
/м2
  

3,69
/м2
  

от 2,29

18,99 22,99

Баумит Пума 25кг
Сух разтвор за зидане и 
мазане.
Код:  04001041

Строително лепило 
за керамика Баумит 
Baumacol Basic 25 кг
За полагане на фаянс и 
теракота, Клас C1
Код: 21639043
  

Лепилна смес Баумит Дуо 
Контакт 25 кг
За залепване и шпакловане на всички 
видове плоскости EPS/XPS.Разходна 
норма 5-5.5 кг/м2 за лепене и 3-4 кг/м2 
за шпакловане. Код: 21444203

Гъвкаво лепило 
Ceresit СМ 16
27.5 кг 10% гратис
Код: 0400655
  

Грунд Ceresit CT 17 
Дълбокопроникващ 2 л/5л/10л
Код: 21171611- 7,99 лв
Код: 23827318- 18,99 лв
Код: 21171642 - 36,99 лв
  

Сика Антифриз
противозамръзваща 
добавка за бетон. 
Дозировка 1% от 
масата  на цимента.
Код: 22053855
  

Замазка 
саморазливна 
Mapei Ultra-
plan ECO 20 23кг 
бързосъхнеща
Изглаждащ разтвор. За 
дебелина от 1до 10мм. 
Код: 4026563
  

Санитарен 
силикон 
CS 25 280мл 
бял, прозрачен 
Код: 30066007/
30066045
  

Уплътнител-
лепило 
Ceresit  FT101 
FLEXTEC 
прозрачен, 
280 мл
Код: 04004325  

Кит за 
камини 
TYTAN 
1500С, 
280МЛ
Код: 
4004547 

XPS Pofix 
1250x600x20мм
1бр - 2,77лв(0,75м2/лист)
Код: 04028147

XPS Fibran гофриран 
1250х600х50мм
1бр - 7,49лв (0,75м2/лист)
Код: 21444203

Профили за гипсокартон
Дължина 3 и 4 метра

Код: 21036828 - UD-профил 27/30 0,50мм/3м - 2,29лв
Код: 21036880 - UD-профил 27/30 0,50мм/4м - 3,49лв
Код: 21036958 - CD-профил 60/27 0,50мм/3м - 3,99лв
Код: 21036989 - CD-профил 60/27 0,50мм/4м - 5,49лв
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169,-139,99 139,99
199,-159,99 159,99

249,-

249,-
318,98

318,98 849,- 949,- 249,- 318,98

249,-
318,98

Врата Medea м.(3) 70/80 см - 
крило Дясна/лява - ясен бял 3D
Код:  03705933/ 03705940/ 03705957/ 
03705964

Врата Kora м.(3) 70/80см - лява, 
дясна - акация структурирана
ламинирано  крило, рамка от МДФ с пълнеж 
пчелна пита, две панти, брава, орнаментно 
стъкло Код: 03705087/03705070

Врата Аспендос  
80х200/ 90х200, с каса 7 см. лява/дясна, 
остъклена
Код:  03739730/ 03739747/ 03739754/ 
03739785

Интериорна врата San Marco 1.3. 
Остъклена, бял дъб 80/90 в комплект с 
регулируема каса, перваз и уширителна 
планка. Промоцията е за комплект и важи 
до изчерпване на наличностите !
Код: 03723975/ 03723968

Външна входна врата BERLIN  
1008x2068, дясна
Код:  03735015

Интериорна врата San Marco 1.2.
80/90 
Комплект каса, первази и уширителна 
планка. Промоцията е за комплект до 
изчерпване на наличностите! 
Код: 03723999/ 03723982
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Бензинов моторен трион Nrock NR45-MPCS
Код:  08024398

Ударна бормашина 
Einhell Classic TC-ID 650 E 
мощност: 650W. Дълбочина на пробиване: 
дърво/метал/бетон- 25/13/10mm. 
Допълнителна ръкохватка
Код:  06003883

Електрически 
винтоверт Skil 
въртящ момент: 38Nm
степени на въртене: 20+1
безключов двувтулков 
патронник: 10мм
кабел: 6м 
Код: 6027643

99,99
119,-

Настолен циркуляр SKIL
мощност: 1300 W. 
Макс.ъгъл на наклона - 
45° / +45°. 
Макс. дълбочина на рязане: 
при 90°/ 45°- 115/78мм , 
диам. на диска: 210 мм, 
диаметър на оста: 30 мм
Код: 23946750

179,
199,-

Шмиргел двоен Erba
мощност: 250W, обороти на 
празен ход: 2950 об./мин
диаметър дискове: 150 мм
LED лампа
Код: 06025564

139,- Стационарен циркуляр 
TC-TS 2025U
мощност: 1800 W, обороти на празен ход: 
5000 об./мин, диск: 250 х 30 мм
възможен наклон на циркулярната глава до 45°
височина на рязане при 45°: макс. 65 мм
марка: EINHELL, гаранция: 24 месеца
Код: 06016982

269,-

Саблен трион 
Einhell TH-AP 650 E
Мощност: 650W. 
Дебелина ножовка 
0.5-1.4 мм
Код: 06004002

109,-
129,-

Einhell и к-т инструменти 
за компресор 10бр
Пневматичен гайковерт

Вложки: 17, 19, 22, 24 mm. 
Пистолет за продухване. 

Пистолет за помпане: 
0-8 bar. Маркуч 15 м

Код: 06039653

99,99
129,-

Компресор Einhell TC-AC 190/24
мощност: 1500 W, макс. налягане: 8bar
обороти на празен ход: 0-2850 об./мин
макс. входящ въздух: 160 л/мин
брой цилиндри: 1
Код:  06017675

199,- 219,-

Прахосмукачка BOSCH ЕАSY 
VAC 3 - Мощност: 700 W. Обем на 
резервоара 2,1 l. Тегло: 4,3 kg 
Код: 06041717 

K 2.14 Plus Водоструйка
Мощност:1300 W
Максимално налягане: 100 bar
Максимален дебит: 340 л/ч
Дължина на маркуча: 4 м
Код: 21454752

139,- 149,-

Парочистачка Karcher SC2
мощност: 1500W, налягане: 3 bar
вместимост на резервоара: 1л
време на затряване: 6-7 мин. 
Регулиране на парата. Код: 06002763

219,-
239,-

Мултифункционална 
смукачка WD 4 Car Vac

консумирана 
мощност:1000W

вакуум: 220 mbar
дебит: 75 л/сек.
контейнер: 20л

Код: 6019716

259,-
289,-

139,-
149,-

Стъклочистачка 
WV2 Plus Kaercher
Код: 06002770

99,99
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Зарядно устройство Hecht 2012
Зарядно устройство Hecht 2012
консумирана мощност: 62 W
изх. напрежение/ ток: 6V/ 0.55A - 12V/ 1A
за батерии: 4- 120 Ah. Гаранция: 24 м.
Код: 06020330

29,99 39,99

Зарядно устройство CC-BC 10E Einhell
Ел.захранване - 230V-50Hz
Зарядно напрежение-12V, 5-200Ah
Код: 06031961

49,99 69,99

Стъргалка 
Ръкавичка 
Код: 06015602

1,99 2,99

Размръзител за 
Стъкла NO FROST
Код: 06014537

Добавка повишаване 
цетановото число 
BARDAHL дизел 500мл
Код: 06030018

14,99 17,99

Двигателно Масло 10W40 
BARDAHl XTC 5l 
5Л   Код: 06030117 -  59,99/65,99
1Л - Код: 06030100 - 14,99/16,99

59,99 65,99

Полир-шлайф машина 
EINHELL CC-PO 1100/2 E 
Захранване: 230 V ~ 50 Hz
Мощност: 1100 W
Празен ход: 1000 - 3000 мин
Шлифоване диск: 180 мм
Код: 06040444

99,99 129,-

Почистващи, Абразивна и 
полиращи пасти 

CARPLAN 150 ml 
различни цветове

Код: 23513440

4,99

Carplan Полир паста 
черна, червена, синя, 
зелена, сива и бяла
Код:  23511385/ 23511392/  
23511606/ 23511378/ 23511361/ 
23511613

8,99

Консумативи за 
ПОЛИРМАШИНА 10 БР.
Код:  06040130

19,99 29,99

BT-CH 1000 Ръчна 
верижна лебедка 
капацитет нанатоварване: 1000кг
височина на повдигане: 2.5м 
Код: 21398698

119,- 139,-

4,99 6,99

8,49

Зимна течност за чистачки 
SW25 -25°С 4л
Готова за употреба -25°С;
На база на етилов алкохол;
Максимална почистваща сила за 
безупречна видимост с помощта 
нананотехнологиите;
Код: 06029319
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Стифиращи кутии черни и оранж 
Код: 05000739 - стифираща кутия №6от 0,99 Органайзери Tandem различни размери

Код: 05028696 - размер: 192х143х50мм
Код: 05028702 - размер: 284х192х50мм                                                                                   
Код: 05028719 - размер: 385х283х50мм                                                                                  

от 2,99

Органайзери Tayg
Код: 05028672 - размер: 312х238х51мм
Код:  05028689 - размер: 378х290х61ммот 9,99 Куфари Tayg

Код: 23859784 - размер: 400x217x166мм 
сц: 19.99 нц: 15.99
Код: 23859760 - размер: 445x235x230мм 
сц: 27.99 нц: 22.99

от 15,99

Кутия за съхранение 
3 десена. Размер 49/39/24 см
Код: 14128745

 6,99 9,99

Кашон за транспорт/
съхранение
Код: 21280306

 3,99

Количка сгъваема 
алуминий 70кг Erba
Код: 06025588

 52,99
62,99

Стелаж поцинкован/мдф 
размер: 1720х900х400  
товароносимост : 4х175кг 
Код:05028726

 52,99
62,99

BT-CH 1000 Ръчна 
верижна лебедка 
капацитет нанатоварване: 1000кг
височина на повдигане: 2.5м 
Код: 21398698



Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 20:00 ч.,  Неделя: 9:00 – 19:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,  
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271,  
Тел.: 052 / 727 900

гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66,  
Тел.: 042 / 692920
гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б,  
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
Магазин 1: главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности и печатни 
грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. Цените важат до изчерпване 
на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените декорации не са включени в продажната цена. 
Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в проценти; 
грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките на артикулите или 
услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

www.home-max.bg

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 8:00 – 20:00 ч.

Неделя: 9:00 – 19:00 ч.

гр. Бургас
Магазин 2: бул.“Захари Стоянов”95, 
търговски център Меркадо, 
Тел.: 056/ 56 32 16

Работно време:
Всеки ден: 

9:00 – 19:00 ч.

ПЕРИОД НА АКЦИЯТА:   25.01. – 25.02.2018 г.

Кухня Берта 120 см
Горен ред: 120х85х47 см. Долен ред: 
120х60х32 см с работен плот за бордова 
мивка. Корпус: ПДЧ бял. Вратички: 
ПДЧ дъб сонома  Код: 11051558
Код: 07044557/07044564 - бордова мивка - 79.99лв

179,-
199,-

199,-
Телевизор ARIELLI LED 24DN6T2
Размер на екрана в  inch/cm: 24” (61см)
Вид на дисплея: LED. 
Резолюция: 1366 х 768
Тунери: DVB-T,DVB-C 
Код: 12036257

9,99
12,99

TULIP 6 броя чаши
за вино - 500 мл
Код: 14124853

349,-
399,-

Влагоуловител 
Tesy DHF22CEL
Mощност: 410W
Капацитет на 
ден 22л
Сензор за 
влажност 
Код: 07031557




